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 تیم ملی فوتسال زیر 17سال دختران که از 
26شهریور در اردوی آماده‌سازی خود به سر 
می‌برد در آخرین روز از اردو )دوشنبه 31شهریور( 
در دومین دیدار درون‌اردویی خود به‌مصاف تیم 

تهران می‌رود. ستارگان آدلی 
 این بازی ساعت 10:30صبح در سالن فوتسال 
مرکز ملی فوتبال برگزار می‌شود. گفتنی است، 

ملی‌پوشان در اولین دیدار دوستانه خود برابر 
تیم صالحین تهران به پیروزی دو بر صفر دست 

. فتند یا
 تیم ملی فوتسال دختران نوجوان خود را برای 
حضور در سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان 
که از ۲۷مهر تا ۹آبان سال‌جاری به میزبانی 

بحرین برگزار می‌شود، آماده می‌کنند. 
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خبر

 هفته دوم لیگ برتر
اولین پیروزی پرسپولیس

لیگ برتر فوتبال زنان در هفته دوم شاهد 
رقابت‌های پرگل و جذابی بود. در یکی از 
دیدارهای مهم، پرسپولیس در خانه برابر فرا 
ایساتیس کران فارس قرار گرفت و با نتیجه ۲ 
بر صفر پیروز شد تا نخستین برد فصل خود را 
جشن بگیرد. ایستا البرز نیز عملکرد درخشانی 
داشت و با غلبه بر ملوان بندرانزلی در انزلی، 
سه امتیاز ارزشمند به دست آورد. سپاهان 
اصفهان هم در دیداری تماشایی مقابل آوای 
تهران، نیمه نخست را با شکست به رختکن 
رفت اما در نیمه دوم بازگشتی درخشان داشت 
و با نتیجه ۴ بر ۳ پیروز شد. گل‌گهر سیرجان 
نیز در مصاف با پالایش گاز ایلام به برتری ۲ بر 
صفر رسید تا همچنان یکی از مدعیان اصلی 

لیگ باقی بماند.

ح زیر است: نتایج کامل هفته دوم به شر
خاتون بم ۶ – یاسام کردستان صفر

پرسپولیس ۲ – فرا ایساتیس کران فارس صفر
ملوان بندرانزلی صفر– ایستا البرز ۲

سپاهان اصفهان ۴ – آوای تهران ۳
پالایش گاز ایلام صفر– گل‌گهر سیرجان ۲

با این نتایج، گل‌گهر سیرجان با شش امتیاز در 
صدر جدول ایستاد. ایستا البرز و پرسپولیس با 
چهار امتیاز در رده‌های دوم و سوم قرار گرفتند. 
خاتون بم نیز با یک بازی کمتر و سه امتیاز جایگاه 

چهارم را به خود اختصاص داد.

 زنان و مردان گل‌گهر 
صدرنشین لیگ برتر شدند

در هفته‌های اخیر، باشگاه گل‌گهر سیرجان 
موفقیت‌های چشمگیری در فوتبال ایران ثبت 
کرده است؛ هفته گذشته تیم زنان گل‌گهر 
توانست تیم سپاهان را شکست دهد و ساعاتی 
بعد، تیم مردان در دیداری نزدیک مقابل سپاهان 
به تساوی رسید تا در کمتر از چند ساعت چهار 
امتیاز از این رقیب قدرتمند کسب شود. در ادامه 
موفقیت‌ها، تیم زنان گل‌گهر در یک بازی خارج 
از خانه مقابل پالایش گاز ایلام با نتیجه ۲ بر صفر 
پیروز شد و با شش امتیاز در صدر جدول لیگ 
برتر زنان قرار گرفت. نکته قابل توجه، عملکرد 
مستحکم خط دفاعی این تیم است که مشابه 
تیم مردان، در دو بازی گذشته گلی دریافت نکرده 
و در مقابل سه گل به ثمر رسانده است. با این 
نتایج، گل‌گهر سیرجان در هر دو بخش مردان 
و زنان صدر جدول را در اختیار دارد و با تداوم 
این روند، به عنوان یکی از باشگاه‌های موفق 
و سازمان‌یافته فوتبال ایران شناخته می‌شود. 
این باشگاه با تمرکز بر حفظ عملکرد تیم‌ها و 
ادامه روند پیروزی‌ها، به دنبال تثبیت جایگاه 
خود و تقویت حضورش در لیگ‌های برتر فوتبال 

است. کشور 

مظفر 19 بازیکن را به اردو فراخواند
شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی فوتسال بانوان، 
اسامی 19 بازیکن دعوت شده به اردوی آماده‌سازی 
تیم ملی به منظور حضوری پرقدرت در رقابت‌های 
همبستگی کشورهای اسامی و جام جهانی 

فیلیپین را به شرح زیر اعام کرد:
فرزانه توسلی، نسترن مقیمی، مهتاب بنایی، مارال 

ترکمان، نسا احدی و مریم سید از تهران
فرشته کریمی، نسیمه سادات غلامی، فرشته 

خسروی و فاطمه رحمتی از هرمزگان
الهام عنافجه، طاهره مهدی‌پور، عاطفه برقی، 
شیرین صفار، زهرا لطف‌آبادی، مهسا کمالی، سارا 

شیربیگی، زهرا کیانی از خوزستان
مهدیه محمودی‌نیا از کهگیلویه و بویراحمد

شریف: با آمادگی کامل راهی 
بازی‌های آسیایی جوانان می‌شویم

فاطمه شریف، سرمربی تیم ملی فوتسال دختران 
نوجوان ایران، درباره شرایط تیم گفت: »بازیکنان 
در وضعیت فنی و روحی خوبی قرار دارند و با 
انگیزه بالا برای نمایش توانمندی‌های فوتسال 
بانوان ایران در بازی‌های آسیایی بحرین آماده 
می‌شوند. چهارمین مرحله اردو از ۲۵ تا ۳۱ شهریور 
در مرکز ملی فوتبال در حال برگزاری است و 
بازیکنان منتخب تحت هدایت کادرفنی مشغول 
تمرین هستند. تمرینات با نظم و کیفیت بالا دنبال 
می‌شود و عاوه بر جنبه‌های فنی، روی مسائل 

روانی و تیمی هم تمرکز ویژه داریم.«
شریف درباره برنامه پیش‌رو گفت: »پس از این 
اردو، دو مرحله دیگر در مهرماه برگزار خواهد شد 
تا بازیکنان با هماهنگی کامل راهی بحرین شوند. 
کاروان تیم ملی روز ۲۸ مهر به منامه اعزام می‌شود 
و در سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان حضور 

خواهد داشت.«
سرمربی تیم ملی درباره اهداف تیم اظهار 
داشت: »حضور در بازی‌های آسیایی یک تجربه 
ارزشمند برای بازیکنان است. هدف ما نمایش 
توانمندی‌های فوتسال بانوان ایران، کسب تجربه و 
تثبیت جایگاه کشور در سطح قاره است. امیدواریم 
این تیم پشتوانه‌ای قوی برای فوتسال بانوان ایران 

در سال‌های آینده باشد.«

 یکشنبه 30 شهریور 1404   28 ربیع‌الاول 1447
  سال بیست و نهم  شماره 7930

ماجرای اخیر تیم ملی فوتبال زنان 
ایران و تیم باشگاهی خاتون بم، 
محافل  در  گسترده‌ای  بحث‌های 
فوتبالی کشور به‌راه انداخته است. 
محور اصلی این ماجرا کسی نیست 
جز مرضیه جعفری؛ سرمربی پرافتخار 
و توانمندی که نامش با خاتون بم 
در فوتبال زنان گره خورده است. 

جعفری سال‌هاست هدایت خاتون 
بم را برعهده دارد، زمانی که تیم ملی 
زنان در شرایط بحرانی قرار داشت، 
جعفری با پذیرش مسئولیت هدایت، 
توانست ملی‌پوشان را به مرحله نهایی 
جام ملت‌های آسیا برساند؛ دستاوردی 
که ارزش آن کمتر از قهرمانی باشگاهی 

. نیست
قرارداد سرمربی تیم ملی تا پایان 
رقابت‌های مقدماتی جام ملت‌ها 
تنظیم شده بود و حالا که ایران به این 
رقابت‌ها صعود کرده است، فدراسیون 
طبیعی می‌داند که بهترین گزینه، 
ادامه همکاری با جعفری است. با این 
حال، باشگاه خاتون بم نیز که سال‌ها 
با او به قله‌های افتخار رسیده، حاضر 
نیست به‌سادگی مربی موفق خود 
را از دست بدهد. در این میان، خود 
جعفری نیز تمایل دارد همزمان در 
عرصه ملی و باشگاهی به فعالیت ادامه 
دهد؛ موضوعی که با توجه به قانون 
منع همکاری مربیان ملی به صورت 

همزمان با باشگاه، به دردسر بزرگ تیم 
ملی و باشگاه خاتون تبدیل شده بود.
در حالی که تا 24 ساعت قبل از بازی 
صدور کارت مربیگری جعفری برای 
خاتون در هاله‌ای از ابهام قرار داشت، 
در نهایت جعفری روی نیمکت نشست 
و شاگردان او در ورزشگاه فجر بم با 
نتیجه پرگل ۶ بر صفر یاسام کردستان 
را شکست دادند تا بار دیگر نشان 
دهند حضور این مربی چه تأثیر 

عمیقی بر عملکرد تیم دارد.
هنوز فدراسیون یا باشگاه خاتون به 
صورت رسمی از حل شدن این مشکل 
خبر نداده‌اند اما اکنون فوتبال زنان 
ایران در آستانه تصمیمی حساس قرار 
گرفته است. آیا فدراسیون می‌تواند با 
خاتون به توافق برسد و زمینه ادامه کار 
جعفری در هر دو عرصه را فراهم کند، 
یا یکی از دو طرف باید قید حضور 
این مربی پرافتخار را بزند؟ پاسخ به 
این پرسش در هفته‌های آینده روشن 

شد. خواهد 

با انتقال امتیاز تیم فوتبال زنان تام 
اصفهان به استان کردستان، تیم 
جدیدی به نام یاسام کردستان پا به 
رقابت‌های لیگ برتر گذاشته است. 
این انتقال بر اساس اعلام سازمان 
لیگ، جایگزینی تام اصفهان در جدول 
مسابقات را به دنبال داشت و حالا 
فوتبال زنان کردستان یک نماینده 
تازه‌نفس در سطح اول کشور دارد. 
مدیریت این تیم بر عهده فرشید زندی 
است و حسن دوستوندی نیز به عنوان 
قائم‌مقام و مدیر اجرایی، مسئولیت‌های 
مهمی در ساختار باشگاه بر عهده دارد.

نکته قابل توجه این انتقال، شرطی 
بود که فرزانه نصر پیش‌تر مطرح کرده 
بود؛ او پذیرفته بود تنها در صورتی 
سرمربیگری را ادامه دهد که امتیاز تام 
به کردستان منتقل شود. با تحقق این 
شرط، نصر هدایت یاسام را بر عهده 
گرفت و از همان ابتدا به عنوان چهره 
اصلی تیم معرفی شد. با این حال، 
نتایج هفته‌های نخست لیگ برای 

یاسام فاجعه‌بار بوده است. این تیم در 
دو دیدار ابتدایی شکست‌های سنگینی 
را متحمل شد؛ ابتدا در هفته نخست 
مقابل ملوان بندرانزلی با نتیجه سه 
بر صفر مغلوب شد، سپس در دومین 
دیدار خود نیز با نتیجه پرگل شش بر 
صفر برابر خاتون بم تسلیم شد. چنین 
نتایجی باعث شده آغاز کار یاسام با 

انتقادات گسترده‌ای همراه شود.
 مشکلات فنی و نداشتن انسجام تیمی 
در کنار تعلل برای تحقق شروط نصر 
برای انتقال سهمیه تام به یاسام، باعث 
شده تا نماینده جدید کردستان در 
همان هفته ابتدایی، کاندید اول سقوط 
باشد. ضمن اینکه موقعیت ویژه نصر در 
فرآیند انتقال امتیاز، نوعی مصونیت برای 
او ایجاد کرده است و احتمالاً بزودی ول 

کن ماجرای تیم یاسام نباشد.
اکنون پرسش اصلی این است که آیا 
یاسام می‌تواند در ادامه لیگ شرایط 
خود را تغییر دهد یا نه. ادامه این روند 
نه‌تنها جایگاه تیم در جدول را تهدید 

می‌کند، بلکه می‌تواند آینده فوتبال 
زنان در کردستان را نیز تحت‌الشعاع 
قرار دهد. برای بسیاری از هواداران، 
زمان آن رسیده است که مدیریت باشگاه 
در خصوص ادامه همکاری با کادر فنی 
تصمیمی جدی اتخاذ کند تا نماینده 
تازه‌وارد لیگ، خیلی زود قربانی نتایج 

ضعیف نشود.

معمای سه‌جانبه همچنان بدون پاسخ است

مرضیه جعفری میان تیم ملی و خاتون بم
نماینده کردستان زودتر به فکر مربی کاربلد باشد!

آغاز پرچالش یاسام با فرزانه نصر

ریحانه کردی کاپیتان تیم ملی دختران 
به دلیل  این روزها  ۲۰ سال،  زیر 
مصدومیت رباط صلیبی از میادین دور 
مانده است. او در گفت‌وگویی صمیمانه 
با ایران ورزشی، از سختی‌های این 
دوران، تجربه‌های اخیر و امیدهای 

آینده‌اش صحبت می‌کند.
ریحانه در ابتدای صحبت با اشاره به 
روزهای اخیر گفت: »من امروز حدود 
سیزده روز است عمل کردم. مصدومیت 
ACL واقعاً شوک بزرگی بود، هم برای 
خودم و هم برای اطرافیان، مخصوصاً 
بعد از عملکرد خوبی که در مسابقات 
انتخابی المپیک داشتم. واقعاً انتظارش 
را نداشتم. وقتی صبح و عصر زندگی‌ات 
روی چمن و در تمرین و مسابقه بگذرد، 
دوری از فوتبال خیلی سخت است. 
نشستن در خانه برایم طاقت‌فرساست، 
اما قبول دارم که قسمت و حکمت 
خداست. امیدوارم هرچه زودتر برگردم؛ 
نه فقط برگردم، بلکه قوی‌تر و آماده‌تر 

از قبل باشم.«

ریحانه درباره فشار روحی بعد از چنین 
مصدومیتی توضیح داد: »وقتی رباط 
پاره می‌شود، علاوه بر درد جسمی، فشار 
روانی بزرگی روی ورزشکار می‌آید. باید 
خیلی ذهن قوی داشته باشی تا تحمل 
کنی. تصور کن یک ماه نتوانی پایت را 
بالا بیاوری یا مجبور باشی با عصا حرکت 
کنی. اینجاست که ایمان و اراده اهمیت 

پیدا می‌کند.«
او درباره علت مصدومیت توضیح داد: 
»خیلی از بازیکنان ما به خاطر اردوهای 
فشرده و نبود امکانات کافی دچار پارگی 
رباط شدند. خود من هم فشار زیادی را 
تحمل کردم. در همان بازی اول مشخص 
بود که بدنم تحت فشار است. نه 
ریکاوری درستی داشتیم و نه زمان کافی 
برای استراحت. بعد باید سریع برای 
بازی بعدی آماده می‌شدیم. شرایط 
آب‌وهوا و زمین هم برای ما سخت بود. 
پروازهای طولانی هم مزید بر علت شد؛ 
از ایران به دبی و بعد هفت ساعت 
انتظار در سالن فرودگاه دبی و دوباره 
پرواز 8،9 ساعته به مالزی. همه اینها 
روی بدن اثر گذاشت. جت‌لگ باعث 
شد حتی خوابم به‌هم بریزد. من عملاً 

شب‌ها بیدار می‌ماندم.«

ریحانه در ادامه از کمبودهای پزشکی در 
اردوها گلایه کرد: »پزشک داشتیم، ولی 
کافی نبود. دو پزشک برای بیست بازیکن! 
امکانات ریکاوری درست وجود نداشت. 
همین موضوعات کوچک، در سطح 
حرفه‌ای خیلی تعیین‌کننده می‌شود.«
او همچنین از بی‌توجهی مسئولان پس 
از مصدومیت گفت: »پیگیری از طرف 
فدراسیون خیلی کم بود. همه کارهای 
درمان و عمل را خودم انجام دادم. حتی 
حس می‌کردم یک جور بی‌مهری در 
حقم شده. اما خب، مجبوریم خودمان 

قوی‌تر باشیم.«
ریحانه با حسرت یادآوری می‌کند که 
امسال فصل ویژه‌ای برایش بود: »حس 
می‌کردم امسال می‌توانم ثمره چند سال 
تلاش و سختی را بچینم. پیشنهادهای 
خوبی از ایستا، پرسپولیس، ایلام و سایر 
تیم‌ها داشتم اما مصدومیت این فرصت 
را گرفت. با این حال مطمئنم باز هم 
برمی‌گردم. ما در فوتبال زنان استعداد 
کمی داریم، همین تعداد محدود را هم 

باید بتوانیم حفظ کنیم.«
او با اشاره به بازی مقابل ژاپن می‌گوید: 
»وقتی روی نیمکت مصدوم شدم، حال 
روحی‌ام خیلی بد بود. حتی فکر کردم 

دوباره به زمین برگردم. اصلاً باورم 
نمی‌شد چنین چیزی برایم رخ دهد. 
شب قبل از بازی دیده بودم خیلی از 
بازیکنان به اتاق پزشک می‌روند و نگران 
شده بودم. بعد از برگشت به ایران 
هم فکر می‌کردم یک کشیدگی ساده 
است، اما در نهایت مشخص شد نیاز 

به جراحی دارم.«
در بخشی دیگر از گفت‌وگو، او به فضای 
مجازی و انتقادها بعد از شکست مقابل 
ژاپن اشاره می‌کند: »ما بعد از آن بازی 
تحت فشار شدیدی در شبکه‌های 
اجتماعی بودیم. پیام‌ها و کامنت‌های 
منفی خیلی روحیه تیم را خراب کرد. 
درحالی‌ که همه می‌دانند فاصله ما 
با ژاپن زیاد است. من می‌گویم اگر 
بتوانیم این فاصله را از ۱۱ گل به ۴ گل 
کاهش بدهیم، خودش یک پیشرفت 

بزرگ است.«
ریحانه درباره لیگ امسال هم نظر داد: 
»لیگ امسال جذاب است. تیم‌هایی 
مثل پرسپولیس و گل‌گهر خیلی خوب 
بسته‌اند. چه در بالای جدول و چه 
پایین، رقابت نزدیک شده. این برای 
پیشرفت فوتبال بانوان خیلی خوب 

» . ست ا

او از علاقه شخصی‌اش به فوتبال مردان و 
زنان دنیا هم گفت: »من پرسپولیسی‌ام 
و بازی‌ها را دنبال می‌کنم. حتی وقتی 
می‌شوم!  عصبی  می‌کنند  مساوی 
فوتبال زنان اروپا را هم نگاه می‌کنم. 
مثاً همین بازی منچستر و یک تیم 

نروژی در لیگ قهرمانان را دیدم.«
او مصمم و امیدوار سخنش را اینطور 
تمام می‌کند: »این پایان راه نیست. 

من برمی‌گردم، قوی‌تر از قبل. مطمئن 
باشید خبرهای خوبی در راه است.«

ریحانه در پایان به حمایت تماشاگران 
زن اشاره کرد: »انتظار داریم خانم‌ها هم 
بیشتر به ورزشگاه بیایند. حضورشان جو 
بازی را عوض می‌کند. یادم هست وقتی 
با ملوان بازی داشتیم، وقتی تماشاگران 
حضور داشتند، فضا فوق‌العاده بود. 

امیدوارم این اتفاق بیشتر بیفتد.«

ریحانه کردی: مصدومیتم به دلیل فشار اردو و سفرهای فرسایشی بود

این پایان راه نیست، قوی‌تر از قبل بازمی‌گردم
محمدرضا رحیم‌پور

روزنامه‌نگار

 شهناز یاری سرمربی سابق تیم ملی 
فوتسال زنان ایران پس از سال‌ها 
تجربه بین‌المللی، این‌بار با پیراهن 
تیم محبوبش استقلال به فوتسال 
ایران بازگشته است. او که پیشنهادات 
مالی وسوسه‌انگیزی از کشورهای حوزه 
خلیج‌فارس و لیگ برتر ایران داشته، 
به گفته خود تنها به عشق استقلال 
روی نیمکت آبی‌ها نشسته است. 
یاری با صراحت از مشکلات ساختاری 
فوتسال بانوان، ضعف در جذب 
اسپانسر و نبود زیرساخت حرفه‌ای 
گلایه می‌کند و با نگاهی امیدوارانه 
می‌گوید که استقلال می‌تواند نقطه 
عطفی در تحول فوتسال زنان باشد.

 
 چه شد که تصمیم گرفتید 
با تیم استقلال به فوتسال 

ایران برگردید؟
بعد از اینکه به عنوان نماینده مربیان 
زن ایرانی در موفقیت بین‌المللی اخیر 
سهیم بودم، شرایطی به‌وجود آوردند 
یا به‌وجود آمد که من نتوانستم کار 
کنم. در همین فصل از کشورهای 
حوزه خلیج‌فارس و 3 تیم لیگ برتری 
پیشنهاداتی داشتم اما از آنجایی که 
استقلالی هستم به مسائل مالی توجه 
نکردم و تمایل داشتم با تیمی که 
از بچگی به آن علاقه‌مند بودم به 
فوتسال ایران برگردم . در واقع به عشق 

استقلال، استقلال را انتخاب کردم.
چه کسانی اجازه ندادند در 

ایران کار کنید؟
 نمی‌دانم... در مقطعی ایران نبودم و 

هدفم این بود که کلاً از کشور بروم اما 
فعلا این موضوع را به تعویق انداختم.

پس استقلالی هستید؟
بله. من در یک خانواده استقلالی 

بزرگ شده‌ام.
به مسائل مالی اشاره کردید. 
رقم قراردادتان پایین است؟

منظورم این بود که قطعاً پیشنهادات 
بالاتری داشتم اما به عشق استقلال 

این تیم را انتخاب کردم.
فکر می‌کنید ورود باشگاهی 
مثل استقلال، تا چه اندازه 

می‌تواند به فوتسال زنان 
کمک کند؟

مثل  رگی  بز باشگاه‌های  مسلماً 
استقلال و پرسپولیس با ورود خود،  به 
فوتسال بانوان اسپانسر و تماشاگر وارد 
می‌کنند و کانون توجهات می‌شوند. 
سال‌ها منتظر بودیم که چنین اتفاقی 
در فوتسال بانوان بیفتد و امیدوارم 
فصل آینده هم پرسپولیس وارد شود 

تا جذابیت لیگ دو چندان شود.
ستاره‌های خوبی جذب 

کردید. از روند نقل و 
انتقالات راضی بودید؟

سازمان لیگ برای جذب ملی‌پوش 
محدودیت گذاشته است تا کفه ترازو 
به نفع بعضی تیم‌ها سنگین نشود. 
بنابراین عاوه بر ما تیم‌های دیگر 
هم ستاره‌های خوبی جذب کرده‌اند. 
من سعی کردم با توجه به نیازهای 
تاکتیکی تیم، بازیکنان شاخصی جذب 
کنم. به هرحال هر مربی سلیقه و 
استراتژی خود را دارد و ترکیب تیم را 
با توجه به اهداف و سیاست‌های خود 

جذب می‌کند.
این فصل رقابت اصلی بین 

شما و آبادان است؟

فعلاً یک هفته از لیگ برتر سپری شده 
و خیلی زود است که راجع به قهرمانی 
صحبت کنیم. در سال‌های قبل 
تیم‌های زیادی بودند که مهره‌های 
خوبی داشتند اما موفق به قهرمانی 
نشدند. جذب  ملی‌پوشان وستاره‌ها 
تضمینی بر قهرمانی نیست. همه 
چیز به فعالیت‌های طول فصل، 
تک بازی‌های حساس و استفاده از 

فرصت‌ها برمی‌گردد.
شما هم که متخصص 

قهرمانی هستید.
من درهر تیمی حتی با کیفیت پایین 
هم که حضور داشته باشم، هدفم این 

است که تیمم یک پای قهرمانی باشد.
شرایط فوتسال زنان را 

نسبت به قبل چطور 
می‌بینید؟

در فوتسال بانوان به دلیل عدم 
اسپانسر مشکلات زیادی وجود دارد. 
متأسفانه هفته اول، دو بازی معوقه 
اعلام شده است و این اصاً اخبار 
خوبی برای فوتسال ما نیست. این 
موضوع باعث سردرگمی بازیکنان 
می‌شود. فوتسالیست‌ها تمایل به 
بازی و لیگ پویا دارند و ممکن است 
به تیمی دل ببندند که ناگهان انصراف 
دهد. متأسفانه تمام این موضوعات به 

عدم ورود اسپانسرهای بزرگ و نبود 
پخش تلویزیونی برمی‌گردد و امیدوارم 

در آینده حل شود.
شما سابقه هدایت تیم ملی 

را هم داشته‌اید. گروه تیم 
ملی در جام جهانی را چطور 

ارزیابی می‌کنید؟
من حتی در جام ملت‌های آسیا 
هم گفتم که نباید حریفان را آنقدر 
بزرگ کنیم که از رویارویی با آنها 
هراس داشته باشیم یا طوری بازی 
کنیم که با قرعه آسان‌تری مواجه 
شویم. نمی‌توانیم بگوییم در گروه 
مرگ قرار گرفته‌ایم. برزیل، اسپانیا 

و پرتغال حرف اول را در دنیا می‌زنند 
اما با برنامه‌ریزی درست می‌توانیم 
مقابل ایتالیا و پاناما 3 امتیاز بازی 
را کسب کنیم. اگر از الان چند بازی 
دوستانه و باکیفیت در نظر گرفته شود 
و بازیکنان علاوه بر اردوهای تیم ملی، 
تمرینات خوبی با تیم‌های باشگاهی 
خود داشته باشند و از نظر ذهنی در 
شرایط خوبی باشند، صعود از گروه 
امکان‌پذیر است. ایمان دارم که 
ملی‌پوشان همیشه در سخت‌ترین 
شرایط، بهترین ورژن خود را به 
هیچ‌چیز  و  ند  شته‌ا ا گذ یش  نما

نیست. غیرممکن 

سازمان لیگ 
برای جذب 
ملی‌پوش 
محدودیت 
گذاشته 

است تا کفه 
ترازو به نفع 
بعضی تیم‌ها 
سنگین 
نشود. 
بنابراین 
علاوه بر ما 
تیم‌های 
دیگر هم 
ستاره‌های 
خوبی جذب 
کرده‌اند

 امیدوارم موضوع حق پخش تلویزیونی حل شود
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